

酒泉市政协:打造近悦远来口碑 推动敦煌第三产业高质量发展

本报酒泉讯(通讯员刘津津)近日,酒泉市政协主席王海明带队,在敦煌市调研企业经营、第三产业发展 and 政协协商向基层延伸工作。

调研组先后到敦煌宾馆、益旺超市、红月亮餐饮等企业,了解第三产业发展及社会消费品零售总额指标完成情况;深入郭家堡镇土塔村、沙州镇古城社区协商议事室等地,听取基层协商及协商议事品牌打造情况汇报,了解委员工作室联系界别群

众、反映社情民意信息情况;走进“大漠庄园”项目现场和民盟基层委员会盟员之家,了解低空经济发展、各民主党派在政协协商平台中发挥作用等情况。

调研组强调,要全面优化营商环境,为企业提供更加便捷高效的服务。要加大创新力度,提升产品和服务质量,满足消费者日益多样化、个性化的需求。要拓展消费新业态、开辟服务新赛道,推动第三产业转型升级。要加大市场监管力度,规范市场

经营秩序,营造公平竞争的市场环境。要全面提升住宿、餐饮、购物、娱乐等各环节服务质量,打造近悦远来的消费口碑,推动敦煌第三产业高质量发展。要切实加强对基层协商民主工作的领导,强化督促检查,确保各项工作落到实处。要深入基层一线,倾听群众呼声,确保社情民意能及时、准确、全面反映上来。要进一步巩固和深化基层协商民主成果,确保协商议事活动常态化、制度化、规范化开展。

金昌市政协:加快推进新型工业化示范区建设

本报金昌讯(通讯员闫晓婷)近日,金昌市政协组织调研组深入永昌县河西堡工业园区、金川区、金昌经济技术开发区,就加快推进新型工业化示范区建设情况开展了专题调研。

调研组一行先后深入多家企业和项目建设现场,从企业链条韧性培育锻造、科技创新引领赋能、产业结构优化升级、数实融合提质增效、绿色低碳转型发展、竞争力突破提升等八个方面详细了解了全市推进新

型工业化示范区建设工作落实情况,并就进一步提升企业核心竞争力、优化产业布局、吸引留住人才等方面存在的困难和问题,听取了意见建议。

调研组表示,新型工业化是推动经济发展的强大引擎,建设新型工业化示范区更是承载着地区产业升级、经济腾飞的重大使命。近年来,全市上下按照省委省政府“强工业”行动部署要求,狠抓工业产业链链补链强链,全力“引大引强引头部”,

全面落实各项惠企政策,有力有效推动了工业产业稳步向前发展。实施“强工业”行动,推进新型工业化是全市上下共同的任务,各级政协组织和全市政协委员要深入学习贯彻习近平总书记关于推进新型工业化的重要指示、重要论述和中央经济工作会议、全国新型工业化推进大会精神,准确把握市委市政府关于推进新型工业化的思路举措和目标任务,在推进新型工业化示范区建设上建睿智之言、献务实之策。

武威市政协:助推凉州文化创造性转化创新性发展

本报武威讯 近日,武威市政协组织部分省市政协委员、参政议政人才库成员、有关专家和市直相关部门负责同志,就“推进凉州文化挖掘、传承、弘扬工作情况”开展专题调研,深入了解相关工作开展成效,分析梳理存在的困难和问题,研究提出进一步推动凉州文化创造性转化、创新性发展的意见建议。

调研组深入县区,通过实地观摩文博单位、文物遗址、非遗展示场所,召开座谈

会,详细了解了凉州文化挖掘整理、传承弘扬和转化利用情况。

调研组提出,要通过不断健全完善激励扶持机制,积极推动建立省级学术平台、支持设立市级社科联组织、深化市级层面院地合作等举措,进一步推动凉州文化研究发展。要强化学术交流合作,加快建设凉州文化资源数据库、建立凉州文化资料馆,全方位提升凉州文化品牌形象。要积极争取常态化举办凉州文化论坛、着力打

造凉州文化立体化弘扬传播体系,积极推动凉州文化更好“走出去”,多渠道强化凉州文化传播力度。要建立凉州文化专家学者智库、创新文化赋能方式,大力推进研究成果转化,深入推进转化运用,助力武威文旅产业高质量发展。要加大引才引智力度,加强人才队伍培养、优化人才职称评审、推进文化名家工作室建设,聚力人才培养,切实推进凉州文化研究高地建设。

(陈海栋)



陇西市政协 开展委员界别活动

9月29日,陇西市政协第二、三委员界别活动组开展全县养老服务发展、农村妇女创业就业情况调研,先后深入柯寨镇张家湾村老年爱心食堂、妈妈体温工作室、巩昌镇综合养老服务中心、陇西县社会福利服务中心等地,实地了解情况,广泛听取意见建议。通讯员 马彦龙 摄影报道

学习宣传贯彻党的二十大精神 和习近平总书记重要讲话重要指示精神

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神、习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神和习近平总书记在全国政协协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,引导广大政协委员和机关全体党员干部坚定发展信心、坚持真抓实干,确保党中央决策部署和省、市、县委各项工作要求落到实处、见到实效,连日来,永昌市政协坚持“点”“线”“面”齐发力,广泛开展形式多样、别开生面的宣讲活动,全面掀起学习贯彻的热潮,让党的声音响在基层、深入人心。

在“点”上发力,高度重视“全面学”。市政协多次召开党组(扩大)会议、党组理论学习中心组(扩大)会议和专题会议,组织引导机关全体党员干部学深悟透党的二十大精神、习近平总书记重要讲话重要指示精神。班子成员带头示范,先学一步、学深一层,开展多种形式的专题学习研讨,逐层将学习推向深入。机关党组紧跟步伐,组织党员干部利用“三会一课”、主题党日、“读书分享会”“主题演讲”等开展集中学习,并紧密结合工作实际深入开展讨论交流,努力将学习成果转化为工作实践、结出硕果。

在“线”上延伸,融合联动“同步宣”。统筹用好各种宣传资源,优化“领导干部带头讲、党员群众互动讲、线上线下互补讲”的宣讲模式,充分运用“学习强国”、甘肃党建APP、“爱永昌”、微信群等平台,推动学习“线上化”,营造处处有课堂、时时被熏陶、人人受教育浓厚氛围。线下,班子成员带头深入联系乡镇、部门、包抓乡镇、包联企业、包抓重大项目等地,开展点对点政策宣讲、面对面答疑解惑,不折不扣将党的政策传递给广大干部群众。机关宣讲团成员深入共驻共建社区和联系村,采用“座谈会”“板凳会”“院落会”等方式,用通俗易懂、群众喜闻乐见的“拉家常”式宣讲方法,教育引导广大群众听党话、感党恩、跟党走。机关党员干部结合“逢6上街”、结对关爱等志愿服务,广泛开展“送学”活动,全力以赴推动党的声音真正“飞入寻常百姓家”。

在“面”上拓展,全员上阵“花式讲”。群众在哪里,宣讲台就搬到哪里。市政协不断延伸教育引导委员、委员引导界别群众的工作链条,通过见面谈心、走访慰问、电话沟通、网上互动等方式,切实加强与党

『点』『线』『面』齐发力 让党的声音入基层润民心

永昌县政协深入开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动

通讯员 李燕

外知识分子、非公有制经济人士、新社会阶层人士的沟通联系,广泛凝聚理解改革、支持改革、参与改革的发展共识。充分发挥政协委员联系各界、信息畅通的优势,严格落实委员联系服务界别群众工作机制,深入开展“千万”行动,依托协商议事室、委员工作站(室)等阵地资源,以“微调研”了解社情民意、“微协商”纾解急难愁盼、“微建言”贡献妙计良方、“微公益”助力爱心救助的“微模式”,开展各类接地气、冒热气、聚人气的花式宣讲,形成政协系统专家讲理论、干部讲政策、委员讲实践的队伍层次,让党的好声音、好政策深入人心,惠及千家万户,汇聚起助推永昌现代化建设的强大合力。

“实”的内容、“活”的方式、“鲜”的语言,为永昌市政协学习宣传贯彻党的二十大精神、习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神提供了强大精神力量。今后,永昌市政协将继续对标对表党中央部署要求,以更高站位、更大担当、更实举措扛好肩负的使命任务,全力推动永昌经济社会高质量发展。

玉门市政协:全力推进生态及地质灾害避险搬迁工作

本报玉门讯(通讯员裴欣昱)近日,玉门市政协组织部分委员深入赤金镇、柳河镇、昌马镇和清泉乡,开展生态及地质灾害避险搬迁工作监督性视察。

视察组实地查看了解了各乡镇生态及地质灾害避险搬迁工作进展情况、主要做法和存在的问题,并深入搬迁群众家中,与群众面对面交流,宣讲搬迁政策。

视察座谈会上,市自然资源局介绍了全市生态及地质灾害避险搬迁工作开展情况,视察组对各乡镇工作开展情况进行了点评,并对今后工作提出了要求。

视察组提出,各乡镇要切实提高政治站位,抗牢工作责任,主动担当作为,加力加速攻坚拆旧复垦,确保不折不扣完成今年搬迁任务。要克服困难,凝聚

工作合力,及时协调解决搬迁过程中遇到的困难问题,稳妥有力推进搬迁安置工作,切实提升搬迁群众的获得感、幸福感、安全感。政协委员要履行好职责,围绕市委市政府重点工作和群众普遍关注的热点难点问题,深入调查研究、积极建言献策,在加快建设社会主义现代化新玉门的奋进征程中贡献智慧和力量。

正宁县政协

召开党组理论学习中心组会议

本报正宁讯(通讯员荔小强)10月9日,正宁县政协党组书记、主席何鹏程主持召开县政协党组理论学习中心组2024年第十一次集体学习会议。会议传达了学习了习近平总书记重要文章《大力弘扬伟大爱国主义精神,把强国建设、民族复兴伟业不断推向前进》、习近平总书记关于党史学习教育的重要指示批示精神等。

会议强调,要大力弘扬伟大爱国主义精神,认真学习贯彻习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,坚持团结和民主两大主题,进一步发挥政协专门

协商机构作用、政协委员主体作用,深入调查研究、广泛协商议政,积极投身全面推进强国建设、民族复兴的伟大实践。要深入贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要指示批示精神,认真落实《党史学习教育工作条例》,把学习党的创新理论和党史基本内容、党的历史结论、党的历史经验、伟大建党精神贯通起来,保护好红色基因、弘扬好红色传统、传承好红色基因,坚定历史自信、增强历史主动,主动担当作为,切实把党史学习教育成果转化为干事创业的强大动力,全力助推县域经济社会高质量发展。

西和县政协

召开党组理论学习中心组(扩大)会议

本报西和讯(通讯员赵婷婷 鱼勇)10月8日,西和县政协党组书记、主席马国荣主持召开县政协党组理论学习中心组(扩大)会议。会议传达了学习了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会、庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会、国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式、党的二十届三中全会第二次全体会议上的重要讲话,以及省委十四届六次全会精神。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,切实贯彻落实到政协履职实践中,助力县域经济

社会高质量发展。要以更实举措把握精神实质,学深悟透习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,切实把总书记的关心关怀转化为感恩之心、奋进之志、实干之行。要以更强担当做好思想引领,向广大政协委员宣传宣讲好总书记对甘肃工作的重要指示要求、对甘肃人民的关心关怀,进一步凝聚高质量发展的思想共识。要强化作风建设,严守工作纪律和各项规章制度,牢固树立作风建设永远在路上的思想,立足本职工作,认真履职尽责,锚定完成全年目标任务,切实做好各项工作。

古浪县政协:学习运用“千万工程”经验 打造和美乡村

本报古浪讯(通讯员梁照安)近日,古浪县政协组织开展了“学习运用‘千万工程’经验,打造宜居宜业和美乡村”专题调研。

调研组先后深入横梁、黄花滩乡镇,详细了解了农村基础设施建设、特色产业发展、就业技能培训、公共服务保障、人居环境整治、基层社会治理等情况。

调研组指出,要深入学习借鉴“千万

工程”经验,扎实推进乡村建设示范行动,加快生态地质灾害避险搬迁点建设进度,高标准配套水电路气暖等基础设施,持续改善农村人居环境。要紧紧抓住乡村产业发展,高质量完成高标准农田建设任务,持续落实农业产业奖补政策,挖掘资源优势、激活禀赋潜力,不断壮大产业规模、完善产业链条、提升产业效益。要认真落实就业优先战略和积极

就业政策,健全农村劳动力培训、输转一体化机制,扎实推进拖欠农民工工资问题专项整治,促进农村群众更高质量就业增收。要深入实施党建引领基层治理示范点建设三年行动计划,充分发挥新时代文明实践站(所)作用,深入推进乡村移风易俗,强化村规民约激励约束作用,树立文明新风,建设平安乡村,有效提升乡村治理效能。

安定区政协:推进和美乡村建设 助力乡村全面振兴

本报安定讯(通讯员衡丽霞 苏宁)近日,安定区政协组织农业界委员和有关单位负责人围绕“绘就和美乡村新画卷,续写乡村振兴新篇章”开展了专题调研。

调研组先后深入岷口、鲁家沟、香泉等乡镇,全面了解了全区和和美乡村示范乡镇、示范村建设和人居环境整治提升情况,以及马铃薯产业基地、高原夏菜技

术集成及产业孵化基地、水肥一体化蔬菜种植示范基地建设,以及设施蔬菜大棚、万亩马铃薯高标准农田灌溉等示范项目实施情况。

调研组提出,要通过坚持不懈推进和美乡村建设,持续提高农村生活质量、缩小城乡发展差距。要依托省级乡村振兴重点帮扶县机遇,积极争取项目资金支持力度,不断提升农村基础设施和公

共服务水平。要坚持因地制宜、简便易行,因材施教、分类推进,对村庄基础设施、生态环境、产业培育、精神文明建设、党组织建设等统筹谋划,构画蓝图,出台具体的、高质量的建设实施方案。要立足全区产业规模优势、科技配套优势和部分领域资源禀赋优势,积极发展光伏发电、电子商务、数字产业等新业态,推动传统产业品牌化、智能化、绿色化。